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A háztulajdonos a lakók vízdíjáért szavatossággal tartozik 

A magasnyomású vízvezeték mentén mindazon 

házaknál, ahol a bérletekbe a vízvezeték be van 

vezetve, a bérbeadott helyiségek után esö víz-

vezetéki dijat, mint közvetlenül a bérlöt terhelő 

köztartozást u bérlő tartozik fizetni, nem fize-

tés esetén a városi adóhivatal a bérlőtől hajtja 

bc Ezt a vízvezetéki dijat a háztulajdonostól 

szavatosság ciracn lehet követelni , dc csak sh-

ban az esetben, ha a törvényes kényszereszkö-

zök alkalmazása mellett a bérlőtől be nem bajt-

ható . 

Ha külön vízvezetékkel ellátott l akásokná l a 

bérlő személyében változás történik, tartozik -azt 

a háztulajdonos a bérleti viszony megszűnésében 

történt megállapítástól számitott 8 nap alatt a 

városi adóhivatalnál szóval, vagy írásban beje-

lenteni. A bejelentés elmulasztása esetében az 

esedékessé vált vízvezetéki dijat kizárólag a ház-

tulajdonos fizeti. 

A magasnyomású vízvezeték mentén fekvő 

názaknál azon bérletek után, amelyek külön víz-

vezetékkel ellátva nincsenek, továbbá az alacsony 

nyomású vízvezeték területén fekvő hazaknál nz 

összes lakások és üzlethelyiségek után a vízve-

zetéki dijat kizárólag a háztulajdonos köteles 

fizetni. Itt tehát bcrldváltoZás bejelentéséről nin-

csen szó. 

A vizvezetékl dij kivetésének -alapja a házbér. 

A magasnyomású vízvezeték mentén fekvő ln-

kások ulán a vízvezetéki dij a házbér 4 százalé-

ka, üzlet után 1 százalék, az alacsony nyomású 

vízvezeték mentén fekvő házaknál a lakások 

-utáni vlzdij n lakbér 1 és fél százalék, üzlet után 

pedig a likbér fél százaléka. 

Üres lakások után csak a magasnyomású víz-

vezeték mentén kell vizdijat fizetni -i háztulajdo-

nosnak és pedig, ha a telken kertészet, vagy 

tpnri célra nagyobb mennyiségű vízhasználat 

nincs, akkor m!-ként 2 fillér vizdlj fizetendő. 

A lakásokra megállapított díjtétel alá esnek a 

kocsma, vendéglő, kávéház, szállód í céljára szol-

gáló helyiségek, hentesek, mészárosok, borbélyok, 

fodrászok-, mosód i és kelmefestő üzlet, vagy mű-

hely helyiségei Azok a helyiségek, amelyekben 

Jiem ipari, vagy kereskedelmi foglalkozást foly-

tató egyén, vagy testület, például orvos, művész, 

magániskola, társadalmi egyesület, társaskör stb 

nem lakásul használ, hanem foglalkozásának, 

vagy működésének céljára használ, gyógyszertár 

és azokkal kapcsolatos helyiségek- azok az üzlet-

helyiségek, melyeket kisiparosok,- kiskereskedők 

egyúttal lakásul.is használnak. 

Ipari, vigy gyári üzemi fogyasztás általában 

minden olyan fogyasztás, ahol a rendes házi szük-

séglelet meghaladó mértékben használják n vi-

zet, a viz csak vízmérő óra használata melielt 

szolgáltatható ki. 

A vízvezetéki dij 4 egyenlő részletben legké-

sőbb február, május, -augusztus cs november ló-

ig fizetendő. 

A lakásüresedés vagy üzlethelyiség üresedés 

esetében a vlzdij törlése kérhető. 

Nagyon sok kellemetlenséget okoz a háztulaj-

donosnak, hogy sok lakó kiköltözik a lakásból 

ismeretlen helyre, mielőlt a reá eső vízvezetéki 

dijat kifizette, vagy pedig n lakótól'a vlzdij be 

nem hajtható és ilyen esetben a háztulajdonos 

tartozik -a lakó helyeit n vizdijat megfizetni. Két-

ségtelen, hogy n régi, 1981) év előtti állapot, ami-

kor a háztulajdonos közvetlenül a lakóktól szed-

•c bc a vízvezetéki dijat cs ö fizette bc a városi 

adóhivatalba, nem volt a háztulajdonosnak annyi 

kellemetlensége, mint ma. Ezt a kellemetlensé-

get azonban a háztulajdonos elkerülheti, ba a 

lakóval megegyezik, hogy a vízdíjat neki közvet-

lenül fizetik és ő fizeti be a városi adóhivatalba. 

Most november hóban az adóhivatal adóössze-

irói házról-házra mennek, az adóösszeirást foga-

natosítani, ezen alkalommal a vizdij bevallására 

is kézbesítenek egy ivet. Ha a ház tulajdonosa 

ezt az ivet kitölti és megjegyzi azt, hogy a la-

kóknak a bérleményeibe a viz bc van vezetve, 

akkor természetcsen az adóhivatal a lakók terhé-

re veti ki a vizdijat és ismételten előfordulhat 

az a kellemetlenség, hogy a háztulajdonosnak 

kell a lakótól be nem hajtható vízvezetéki dijat 

megfizetni. Ellenben, ha azt a városi adóhivatal 

kiküldötte által kézbesített vizdij összeirási ivet 

nem tölti ki és megegyezik a lakóival, hogy a 

vizvezetéki dijat fizessék neki, ő majd befizeti ua 

adóhivatalban, akkor az adóhivatal a ház teljes 

vizdiját a háztulajdonosra veti ki és közvetlenül 

tőle követeli. Ez különösen azért is fontos, mert 

a háztulajdonos tudja, hogy mikor költözik el a 

lakója és gondoskodik kellő időben a vizdij be-

szerzéséről, ellenben a városi adóhivatal végre-

hajtója minden hónapban nem jelenhet meg a la-

kóknál a vizdij beszedése végeit, mert a vizdi-

jat negyedévenként hajtják. 

>cls\ Függessze iel 
szönyegvásárlásaif, mert nov. 
5-iöl gyári áron szerezheti be 

Kunsági szövőüzem 
Hapymlfjdly Gáspár ldsUvndorozmal c é p szepeál lcra-
Uatában. Kárász ucca 11. Keresztény vállalat ! 

Paptanok nagy választékban. Saját nan'«niv*r. 

Megdöbbentő halálos családi tragédia 
Dorozsmán 

Egy fiatalasszony felakasztotta négyéves kisleányát és önmagát 

(A Délmagyarország munkatársától.) Borzal-

mas családi tragédia történt vasárnap Kiskundo-

rozsmán. A Jókai-ucca 45. rzámu házban lakott 

négyesztendős Ilonka leányával Borbély Józsefné. 

A huszonnégy éves fiatalasszony felakasztotta kis-

leányát, azután önmagát. 

A házbelieknek a déli órákban feltűnt, hogy 

sem az anyát, sem leánykáját nem látták az ud-

varon, holott tudták, hogy otthon kell ienniök. 

Bementek a szegényes kis házba, ahol megdöb-

bentő látvány fogadta őket. A konyhában a ims-

terperfindrira felakasztva, találták Borbólynét cs 

mellette a kis Ilonkát. Azonnal levágták őket a 

kötélről, orvost hivtak, aki azonban nem tudott 

rajtuk segíteni, csak a beállott halált konsta-

tálhatta. 

| A dorozsmai csendőrség értesítette a tragédiá-

ról a szegedi ügyész;éget. A nyomozó hatóságok 

minden kétséget kizáróan megállapították, hogy 

a szerencsé len asszony az éjszakai órákban kö-

vette cl borzalmas tetté'. Búcsúlevelet nem irt. 

A szerencsétlen asszony férje ismert rőföske-

re.-kedő Dorozsmán. Mindenki szerette a szorgal-

mas, tö.ekvő Borbélynét. A házatársak — az ujabb 

jelentések szerint — valami csekélységen össze-

szólalkoztak,- Borbélyné idegeden otthagyta a vá-

sáron levő elárusító helyét. Ezután következett bo 

a megdöbbentő tragédia. 

Korom Ernő községi orvos megadta a teme-

tési engedélyt, a szerencsétlen fiatalasszonyt és 

4 éves kisleányát hétfőn a község nagy részvőle 

mellett közös sirba temették. 

Az ólörökösnő vegigfoszíogatta Szegedet, 
másfélévi börtönre iíéllék 

(A Délmagyarország munkatársától.) Veszedel-

mes szélhán.osnő ga.áz.iáikodott napokon át Sze-

geden. Vitus Erzsébet harmincöt éves bejárónő 

lakás és foglalkozás nélkül járta Szeged uccáit. 

Mindenkit, akivel csak találkozott — ravasz mos-e-

olöadás után becsapott. Egyetemi tanár fogadott 

leányának adta ki magát és nagy bőbeszédüséggel 

előadta, hogy örökség vár reá. Nem tudja pénz 

nélkül siettetni az örökösödési eljárást, ÍZ irt bé-

lyegekre pénzt kért kölcsön. 

Többek között Kasza Mihály és felesége 10 pen-

gőt, Varga Pálné 16 perr'/e! járultak horzá a 

bélyegköltségekhez. Vass Istvánnak elmondotta, 

hogy örökségében szőlőbirtok is van, — hordó-

kat cs deniizsónoRat csalt ki tőle. Dudás Pálnak 

szilvóriumot igért ketpengös árban és nagyobb 

előleget vett fel a nemlétező pálinkára. Engi Imro 

kerékpárral, Ajkay Katalin ruhaneművel járultak 

hozzá az »ö"ökösnö« felsegélyezéséhez. Amikor a 

becsapott emberek látták, hogy szélhámossal van 

dolguk, sorra feljelentették. 

A rendőrség emberei rövidesen kézrekeritették 

Vitus Erzsébetet, akiről kiderült, hogy rsa'ds miatt 

már nyolcszor volt büntetve és néhány hónappal 

ezelőtt szabadult a Csillagbörtönből. Amióta sza-

badlábon volt, kizáróan csalásból és szélhámosko-

dásból élt. 

A rendőrség vasárnap adta át Vitus Erzsébetet 

az ügyé.-z égnek és hétfőn már tárgyalta is ügyét 

llabc mann Gusztáv törvényrzrki biró. Vitus Er-

zsébet nem tagadhatta bűnösségét, az egész tény-

állás tiszta volt, a megkárosított emberek is 

sorra mondták szemébe csalásait. 

A biróság másfélivi börtönre itelte Vitus Erzsé-

betet. Súlyosbító körülménynek vette a biróság 

sokszorosan büntetett előéletét. 

Az ítélet kihirdetése után ezonnal a fogdába 

vitték, rövide.en vbszaszáliHíájk a Csi lagbörtönbe^ 

KETTER éttermei* 
Buda. XI. k o r . . Horthy Hikrós-ut 48 sxám. ^ 

Szép és kellemes kerlhelyiségében esténként és ünnepnapokon 

. rábkan L a k a t o s FlórSs kara muzsikál. 
Elismert jó konyha. Fajborok. Dreher sörök 
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